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Διαγωνισμός Παραγωγής Σύντομου Βίντεο με θέμα: 

«Η Κύπρος στην ΕΕ: οφέλη και προοπτικές μέσα από την 20χρονη πορεία της» 

 

Ο Διαγωνισμός παραγωγής σύντομου βίντεο με θέμα: «Η Κύπρος στην ΕΕ: οφέλη και 

προοπτικές μέσα από την 20χρονη πορεία της» διενεργήθηκε κατά τη διάρκεια της 

τρέχουσας σχολικής χρονιάς, με τη συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρου, στο 

πλαίσιο του Προγράμματος «Σχολείο Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» 

(ΣΠΕΚ). Ο Διαγωνισμός απευθυνόταν σε μαθητές όλων των Λυκείων και Τεχνικών 

Σχολών, με την υποχρεωτική συμμετοχή των σχολείων που λάμβαναν μέρος στο ΣΠΕΚ. 

 

Οι μαθητές/τριες που έλαβαν μέρος στον εν λόγω διαγωνισμό είχαν την ευκαιρία να 

συνεργαστούν, να αναβαθμίσουν τις γνώσεις τους αναφορικά με τους θεσμούς, τα όργανα 

και τον τρόπο λειτουργίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και να αναπτύξουν δεξιότητες 

κριτικού γραμματισμού, αυτόνομης μάθησης, δημιουργικότητας και καινοτομίας.  

 

Τα έργα αξιολογήθηκαν από Κριτική Επιτροπή, η οποία συστάθηκε ειδικά για τον σκοπό 

αυτό με εκπροσώπους του Υπουργείου, του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών. 

 

Στον εν λόγω διαγωνισμό έχουν διακριθεί τα ακόλουθα σχολεία: 

Η Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης της Λάρνακας και το 

Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας με το Πρώτο Βραβείο. 

Το Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λάρνακας με το Δεύτερο Βραβείο. 

Το Λανίτειο Λύκειο Λεμεσού με το Τρίτο Βραβείο. 

 



Τα φιλμάκια των τεσσάρων σχολείων έχουν αναρτηθεί στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης 

του ΥΠΑΝ. Παράλληλα, μαζί με τα διακριθέντα, τα φιλμάκια που έχουν συγκεντρώσει τις 

υψηλότερες βαθμολογίες και συγκεκριμένα των σχολείων ΤΕΣΕΚ Παραλιμνίου, ΤΕΣΕΚ 

Αμμοχώστου-Αυγόρου, Περιφερειακό Λύκειο Παλαιομετόχου Μ. Κουτσόφτα - Α. 

Παναγίδη, Λύκειο Ακροπόλεως, Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα και Λύκειο Αγίου 

Νικολάου Λεμεσού, έχουν αναρτηθεί για δημόσια προβολή στην επίσημη ιστοσελίδα του 

ΥΠΑΝ,  www.moec.gov.cy.  
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